

Возбуждено уголовное дело в отношении жительницы села Мильково давшей ложные показания в суде



Следственным управлением СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней жительницы села Мильково в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде либо в ходе досудебного производства).

Следствием установлено, что подозреваемая, являясь многолетней матерью, в ходе допроса в качестве свидетеля по уголовному делу и в суде при рассмотрении уголовного дела в отношении своего супруга в совершении им преступления против половой неприкосновенности, дала заведомо ложные показания о непричастности мужчины к преступлению.

Вместе с тем, ее показания полностью опровергались совокупностью доказательств, в связи с

чем Мильковским районным судом Камчатского края вынесен приговор, согласно которому мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ.

Расследование уголовного дела в отношении женщины продолжается. В настоящее время проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленный на детальное установление всех обстоятельств произошедшего.

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1818082>